



UNIVERSITATEA
DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE
VICTOR BABEȘ | TIMIȘOARA

UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE
VICTOR BABEȘ DIN TIMIȘOARA

Înregistrare 4593
din 20.02.2023

RAPORT DE EVALUARE A CALITĂȚII ACADEMICE

FACULTATEA DE FARMACIE 2022

Facultatea de Farmacie din cadrul Universității de Medicină și Farmacie “Victor Babeș” din Timișoara, prin Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității Educaționale (CEACE), se preocupă permanent de asigurarea și dezvoltarea calității procesului de învățământ în scopul optimizării activităților educaționale, ceea ce se reflectă în creșterea valorii profesionale și a competitivității absolvenților Facultății de Farmacie.

Componența Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității Educaționale a Facultății de Farmacie, în conformitate cu Hotărârea Senatului UMF “Victor Babeș” din Timișoara Nr. 506/14.07.2021, este următoarea:

Președinte: Conf. univ. dr. Iulia Pînzaru
Membri: Conf. univ. dr. Roxana Maria Ghiulai
Conf. univ. dr. Alina Hegheș
Conf. univ. dr. Vicențiu Vlaia
Gheorghe Dănuți – student
Daliana Mînda – reprezentant angajator
Secretar: Conf. univ. dr. Raluca Pop

Activitatea desfășurată de către CEACE a Facultății de Farmacie în anul 2022, a vizat sesiunea de iarnă Ianuarie-Februarie 2022, sesiunea de restanțe Februarie 2022, semestrul II al anului universitar 2021/2022 și semestrul I al anului universitar 2022/2023.

Asigurarea și evaluarea calității educaționale, precum și monitorizarea modului de desfășurare a procesului didactic din cadrul Facultății de Farmacie, a fost efectuată de Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității Educaționale în strânsă colaborare cu toate comisiile care funcționează în cadrul Facultății de Farmacie și la nivel instituțional.

Comisia CEACE a Facultății de Farmacie s-a întrunit de câte ori a fost nevoie pentru: a analiza rezultatele chestionarelor de evaluare a cadrelor didactice (de către studenții și masteranzii, de toate programele de studiu din cadrul Facultății de Farmacie), a analiza Regulamentul de

Organizare și Funcționare a CEACE din cadrul Facultății de Farmacie, a pregăti și evalua documente necesare pentru vizitele ARACIS, vizitele legate de acreditarea internațională, a realiza verificarea desfășurării în bune condiții a procesului didactic și a examenelor, etc.

Comisia CEACE a răspuns cu promptitudine la solicitările venite din partea membrilor comisiilor de evaluare internațională a programelor de studii de licență de lungă durată din cadrul Facultății de Farmacie.

În concluzie, verificarea calității actului didactic desfășurat în cadrul Facultății de Farmacie în perioada activităților didactice a relevat faptul că toate regulamentele aflate în vigoare au fost respectate și nu au existat probleme care să necesite acțiuni speciale.

A nexele care însoțesc prezentul raport sunt: (i) rezultatele evaluării cadrelor didactice de către studenții de la programele de studiu, (ii) raportul de evaluare de către absolvenții UMFVBT a procesului didactic, (iii) procesele verbale de verificare a actului didactic și (iv) procesele verbale de verificare a desfășurării examenelor.

Conf. univ. dr. Iulia Pînzaru

Timișoara,
16.02.2023